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ПОРЯДОК 

проведення творчих конкурсів в ЦДУ ім.В.Винниченка 

1. Перелік та форми проведення творчих конкурсів 

1. Творчий конкурс – конкурс творчих здібностей або фізичної 

підготовки – форма оцінювання в закладі вищої освіти для вступників на 

основі ПЗСО, НРК5, яка передбачає оцінювання підготовленості вступника на 

основі демонстрації ним своїх творчих здібностей або фізичної підготовки 

(зокрема, здобутої раніше спеціалізованої освіти), проводиться в очному 

форматі (використання дистанційного формату може допускатися за рішенням 

приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій 

території, та/або складали національний мультипредметний тест (далі - НМТ) 

у поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців та/або 

спортсменам збірних команд України, які, відповідно до списків, наданих до 

20 червня 2026 року Міністерством молоді та спорту України, перебувають на 

змаганнях та навчально-тренувальному зборі за межами країни) у межах 

одного дня (результат оцінювання оприлюднюється не пізніше наступного 

дня). 

За результатами творчого конкурсу виставляється одна позитивна оцінка 

за шкалою 100-200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється 

рішення про негативну оцінку вступника «незадовільно»). 

Перелік творчих конкурсів для вступу на навчання до ЦДУ 

ім. В. Винниченка в 2026 році для здобуття освітнього ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО та НРК5 подано в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Перелік спеціальностей, прийом на навчання за якими здійснюється за 

творчим конкурсом 

Шифр Назва Спеціальність Назва творчого конкурсу 



галузі галузі Код Назва 

А Освіта 

 

А7 Фізична культура і 

спорт 

Творчий конкурс фізичної 

підготовки 

В Культура, 

мистецтво  

та 

гуманітарні 

науки 

В2 Дизайн Творчий конкурс з графічного 

дизайну 

В4 Образотворче 

мистецтво та 

реставрація 

Творчий конкурс з 

образотворчого мистецтва 

В6 Перформативні 

мистецтва Творчий конкурс з хореографії 

 

2. Порядок та строки реєстрації заяв для участі в творчому конкурсі 

1. Заява на участь у творчому конкурсі – запис, що вноситься до Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) в електронній формі, 

заповненій вступником онлайн в особистому електронному кабінеті 

вступника, або ЦДУ ім. В. Винниченка, поданої вступником у паперовій 

формі. 

Заяви для участі у творчому конкурсі в ЦДУ ім. В.Винниченка подаються 

через особисті електронні кабінети вступників (у паперовій формі або 

електронною поштою до приймальної комісії ЦДУ ім. В.Винниченка в разі 

відсутності особистого електронного кабінету вступника відповідно до 

Правил прийому). 

2. Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі 

ПЗСО та НРК5: 

– реєстрація заяв на участь у творчих конкурсах здійснюється:  

➢ з 03 липня до 18:00 10 липня – для вступу на місця державного 

замовленням та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб;  

➢ з 03 липня до 18:00 25 липня – для вступу виключно на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб; 

– внесення до електронних кабінетів вступників медичних довідок за 

формою 086-у (з поліклініки за місцем проживання) про стан здоров’я 

абітурієнта – для участі в творчому конкурсі зі спеціальності А7 «Фізична 

культура і спорт»: 

➢ з 01 по 07 липня – для вступу на місця державного замовленням та/або 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб; 

➢ з 01 по 24 липня – для вступу виключно на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб; 

– творчі конкурси для вступу за всіма джерелами фінансування 

проводяться в декілька потоків включно: 



➢ з 08 по 19 липня – для вступу на місця державного замовленням та/або 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб; 

➢ з 08 липня по 1 серпня – для вступу виключно на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

Уповноважена особа приймальної комісії ЦДУ ім. В. Винниченка 

підтверджує реєстрацію заяв вступників для участі у творчому конкурсі, 

формує екзаменаційні листки та екзаменаційні потоки в порядку надходження 

заяв вступників або з урахуванням пропозицій вступників у визначені цим 

пунктом строки. 

Реєстрація заяв вступників на вступ розпочинається 19 липня та 

закінчується о 18:00 1 серпня. 

3. Для подання заяв в електронній формі вступник реєструє особистий 

електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 

Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників розпочинається 

01 липня. 

Під час реєстрації вступник зазначає такі дані: 

– адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету 

вступника; 

– пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

– серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту 

освіту (основу вступу – повну загальну середню освіту (ПЗСО) / освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста / освітнього ступеня молодшого 

бакалавра / освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 

(НРК5); 

– тип та номер (серію та номер) документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП); 

– реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов 

участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. 

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, 

у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання 

першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або 

електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно 

провести належну перевірку документів) та надати документи, що 

підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи 

та завантаження сканованих копій цих документів. 

ЦДУ ім. В.Винниченка створює консультаційний центр приймальної 

комісії для надання допомоги вступникам під час реєстрації особистого 

електронного кабінету та подання заяв в електронній формі. Вступники 

можуть звернутися до консультаційного центру: 

https://vstup.edbo.gov.ua/


– за наявності розбіжностей в даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім’я, 

по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо), у 

документі про раніше здобуту освіту (основу вступу); 

– у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основа вступу), 

інформація про якій відсутня в ЄДЕБО, за умови, що документи про освіту 

видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення. 

4. Зазначені вступником дані, передбачені у пункті 3 цього розділу, 

перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних вступника у 

документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з 

даними документа, що посвідчує особу, що міститься у картці фізичної особи 

в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, повну загальну 

середню освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену вступником адресу електронної 

пошти відправляється повідомлення для активації особистого електронного 

кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо 

особи з такими самими даними (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата 

народження), вступник додатково зазначає дані одного із документів, що 

міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або 

документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних вступник отримує 

відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення 

невідповідності. 

Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає 

вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету 

вступника на вебсайті за електронною адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 

Доступ до особистого електронного кабінету вступника здійснюється з 

використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій 

спробі увійти до особистого електронного кабінету вступника на електронну 

пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення. 

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів 

(мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у 

міжнародному форматі для можливості оперативного зв’язку 

ЦДУ ім. В.Винниченка з вступником, а також завантажує кольорову 

фотокартку розміром 3 х 4 см (до 1 Мб у форматі jpg). 

До подання заяви вступник може замінити внесені номери телефонів, 

завантажені копії документів. За потреби вступник зазначає додаткові 

документи про раніше здобуту освіту. 

4. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної 

комісії ЦДУ ім. В.Винниченка (за згодою ЦДУ ім. В.Винниченка або в разі 

перебування вступника на тимчасово окупованій території – дистанційно з 

використанням засобів електронного зв’язку). Зміст заяви в паперовій формі 

відповідає змісту заяви в електронній формі. Уповноважена особа 

приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в паперовій формі до 

ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі дистанційної 

https://vstup.edbo.gov.ua/


подачі заяви). Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій 

формі, в ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника у 

закладі освіти, де міститься мотиваційний лист. Належним дотриманням 

вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву в паперовій 

формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає такі 

документи з використанням електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. 

 

3. Особливості проведення творчого конкурсу фізичної підготовки  

1) Для очного формату: 

До творчого конкурсу допускається абітурієнт за умови внесення до 

електронного кабінету вступника медичної довідки за № 086/о в строки, 

визначені в Розділі IV цих Правил прийому; оригіналу документу, що 

посвідчує особу вступника; екзаменаційного листа з фотокарткою вступника, 

сформованого уповноваженою особою Приймальної комісії. 

Вхід вступників до приміщень спортивних споруд починається не раніше 

ніж за 15 хвилин до початку творчого конкурсу. Вступник пред’являє 

документи зазначені в попередньому абзаці документи. 

Для виконання нормативів фізичної підготовки вступники зобов'язані 

мати спортивний одяг та взуття відповідно до виду випробувань.  Вступники 

залишають верхній одяг, сумки, мобільні телефони та інші засоби зв’язку у 

відведеному для цього місці. Батьки чи інші особини, які супроводжують 

вступника, до приміщень спортивних споруд не допускаються. Після початку 

творчого конкурсу допуск вступників до приміщень забороняється. Особи, які 

запізнилися з поважних причин, до участі у творчому конкурсі допускаються 

за рішенням відповідального секретаря Приймальної комісії. 

Перед складанням творчого конкурсу фізичної підготовки вступники 

проходять рекреацію, яка здійснюється уповноваженими особами 

Приймальної комісії ЦДУ ім. В. Винниченка. 

Завдання конкурсу фізичної підготовки передбачають виконання 

тестових практичних завдань, що оцінюється за шкалою від 100-200 балів, за 

результатами виконання нормативів, наведених у програмі творчого конкурсу. 

Підсумкова оцінка формується за результатами виконання двох вправ за 

шкалою від 100 до 200 балів. Результати не округлюються. Наприклад, 

вступник за перший тест отримав 175 балів, а за другий – 180 балів, що разом 

складає 355 балів, тому оцінка за творчий конкурс складає: 355:2=177,5 балів. 

Підсумкова оцінка вноситься до екзаменаційної відомість результатів 

вступного випробування та до екзаменаційного листа членами предметної 

екзаменаційної комісії. Перескладання завдань творчого конкурсу не 

дозволяється. 

Для осіб з інвалідністю, яким не протипоказано навчання за обраною 

спеціальністю, предметною комісією приймається рішення про коригування 

програми конкурсу. 

https://medplatforma.com.ua/article/423-qqq-16-m-forma-086o-medichno-dokumentats-vimogi-do-zapovnennya


2) Для дистанційного формату: 

Творчий конкурс фізичної підготовки в дистанційному форматі 

передбачає проведення відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку 

Google-meet на онлайн платформі Google Workspace for Education в 

корпоративному домені ЦДУ ім. В. Винниченка @cuspu.edu.ua, що потребує 

попередньої реєстрації вступника (за його запитом через електронний кабінеті 

вступника) уповноваженою особою Приймальної комісії, яка надсилає 

вступникові відповідний логін і пароль для  приєднання до Classroom-

конкурсу. 

Після приєднання до Classroom-конкурсу вступникові потрібно виконати 

завдання, визначені програмою творчого конкурсу. 

На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій 

камері пред’являє документ, що посвідчує його особу. 

Екзаменаційна комісія переглядає виконувані вступником фізичні вправи, 

передбачені Програмою творчого конкурсу, в режимі реального часу, 

встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV 

цих Правил прийому. 

Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання 

вправ  програми та техніку безпеки.   

Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого 

конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на 

електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із 

зазначенням причини пропуску призначеного часу. Для таких випадків буде 

зарезервовано додатковий час.  

4. Особливості проведення творчого конкурсу з образотворчого 

мистецтва  «Живопис» 

1) Для очного формату: 

Для виконання завдання творчого конкурсу вступнику потрібно мати: 

папір  (формату А–3), фарби акварельні, палітра, склянка для води, пензлик № 

8–10, гумка, графітний олівець, кнопки канцелярські. 

Вхід учасників до приміщення починається не раніше ніж за 15 хвилин до 

початку творчого конкурсу . При вході до приміщення абітурієнт особисто має 

пред’явити оригінал документа, що посвідчує особу.  

2) Для дистанційного формату: 

Творчий конкурс в дистанційному форматі передбачає проведення 

відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку Google-meet на онлайн 

платформі Google Workspace for Education в корпоративному домені ЦДУ ім. 

В. Винниченка @cuspu.edu.ua, що потребує попередньої реєстрації вступника 

(за його запитом через електронний кабінеті вступника) уповноваженою 

особою Приймальної комісії, яка надсилає вступникові відповідний логін і 

пароль для  приєднання до Classroom-конкурсу. 



На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій 

камері пред’являє документ, що посвідчує його особу. 

Вступник виконує завдання творчого конкурсу, передбачені Програмою 

творчого конкурсу при увімкненій камері, в режимі реального часу, 

встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV 

цих Правил прийому. 

Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання 

конкурсного завдання та техніку безпеки.   

Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого 

конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на 

електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із 

зазначенням причини пропуску призначеного часу. Для таких випадків буде 

зарезервовано додатковий час.  

5. Особливості проведення творчого конкурсу «Композиція» 

1) Для очного формату: 

Для виконання завдання творчого конкурсу вступнику потрібно мати: 

папір  (формату А–3), гуаш, туш, склянка для води, пензлик № 8–10, гумка, 

графітний олівець, кнопки канцелярські, кольорові олівці, лінери. 

Вхід учасників до приміщення починається не раніше ніж за 15 хвилин до 

початку творчого конкурсу . При вході до приміщення абітурієнт особисто має 

пред’явити оригінал документа, що посвідчує особу.  

2) Для дистанційного формату: 

Творчий конкурс в дистанційному форматі передбачає проведення 

відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку Google-meet на онлайн 

платформі Google Workspace for Education в корпоративному домені ЦДУ ім. 

В. Винниченка @cuspu.edu.ua, що потребує попередньої реєстрації вступника 

(за його запитом через електронний кабінеті вступника) уповноваженою 

особою Приймальної комісії, яка надсилає вступникові відповідний логін і 

пароль для  приєднання до Classroom-конкурсу. 

На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій 

камері пред’являє документ, що посвідчує його особу. 

Вступник виконує завдання творчого конкурсу, передбачені Програмою 

творчого конкурсу при увімкненій камері, в режимі реального часу, 

встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV 

цих Правил прийому. 

Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання 

конкурсного завдання та техніку безпеки.   

Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого 

конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на 

електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із 

зазначенням причини пропуску призначеного часу. Для таких випадків буде 

зарезервовано додатковий час.  



6. Особливості проведення творчого конкурсу з хореографічного 

мистецтва  

1) Для очного формату: 

Вхід вступників до приміщень спортивних споруд починається не раніше 

ніж за 15 хвилин до початку творчого конкурсу. Вступник пред’являє 

документ, що засвідчує його особу. 

Для виконання конкурсного завдання вступники зобов'язані мати одяг та 

взуття відповідно до виду випробувань.  Вступники залишають верхній одяг, 

сумки, мобільні телефони та інші засоби зв’язку у відведеному для цього 

місці. Батьки чи інші особини, які супроводжують вступника, до приміщень 

спортивних споруд не допускаються. Після початку творчого конкурсу допуск 

вступників до приміщень забороняється. Особи, які запізнилися з поважних 

причин, до участі у творчому конкурсі допускаються за рішенням 

відповідального секретаря Приймальної комісії. 

Перед складанням творчого конкурсу з хореографії вступники проходять 

рекреацію, яка здійснюється уповноваженими особами Приймальної комісії 

ЦДУ ім. В. Винниченка. 

Завдання творчого конкурсу з хореографії передбачає створення та 

виконання танцювального етюду на довільну тему з особистого репертуару 

тривалістю 1,5-2 хвилини. 

Підсумкова оцінка вноситься до екзаменаційної відомість результатів 

вступного випробування та до екзаменаційного листа членами предметної 

екзаменаційної комісії. Перескладання завдань творчого конкурсу не 

дозволяється. 

2) Для дистанційного формату: 

Творчий конкурс з хореографічного мистецтва в дистанційному форматі 

передбачає проведення відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку 

Google-meet на онлайн платформі Google Workspace for Education в 

корпоративному домені ЦДУ ім. В. Винниченка @cuspu.edu.ua, що потребує 

попередньої реєстрації вступника (за його запитом через електронний кабінеті 

вступника) уповноваженою особою Приймальної комісії, яка надсилає 

вступникові відповідний логін і пароль для  приєднання до Classroom-

конкурсу. 

Після приєднання до Classroom-конкурсу вступникові потрібно виконати 

завдання, визначені програмою творчого конкурсу. 

На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій 

камері пред’являє документ, що посвідчує його особу. 

Екзаменаційна комісія переглядає виконуваний вступником етюд, 

передбачений Програмою творчого конкурсу, в режимі реального часу, 

встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV 

цих Правил прийому. 

Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання 

творчого конкурсу та техніку безпеки.   



Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого 

конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на 

електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із 

зазначенням причини пропуску призначеного часу. Для таких випадків буде 

зарезервовано додатковий час.  

 

7. Порядок проведення творчих конкурсів  

Порядок та форми проведення творчих конкурсів регламентовані 

програмами творчих творчих конкурсів. 

Програми творчих конкурсів розробляються предметними 

екзаменаційними комісіями відповідних спеціальностей, затверджуються 

Головою приймальної комісії та оприлюднюються на офіційному вебсайті 

ЦДУ ім. В. Винниченка (www.cusu.edu.ua). 

У програмах творчих конкурсів зазначаються: 

➢ структура творчого конкурсу; 

➢ завдання, що будуть включені творчого конкурсу; 

➢ критерії оцінювання творчого конкурсу; 

➢ структура оцінки та порядок оцінювання результатів творчого конкурсу; 

➢ загальні та спеціальні вимоги до здібностей та компетентностей 

вступників, які беруть участь у творчому конкурсі; 

➢ інформація, потрібна для допомоги в підготовці вступникові до творчого 

конкурсу. 

Програми творчих конкурсів розробляються державною мовою. 

Завдання для творчих конкурсів розробляються відповідно до програм 

творчих конкурсів. 

Час, відведений на виконання завдань творчого конкурсу визначається 

попередньо та викладені в програмі творчого конкурсу. Ця інформація 

розміщується на офіційному вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка 

(www.cusu.edu.ua), повідомляється учасникам перед початком творчого 

конкурсу. 

Під час виконання завдань абітурієнтам не дозволяється мати при собі 

будь-які електронні пристрої або інші допоміжні засоби чи матеріали. 

Наявність будь-яких електронних пристроїв (навіть у вимкненому стані), а 

також допоміжних засобів чи матеріалів, прирівнюється до їх використання. У 

разі встановлення факту наявності електронних пристроїв або інших 

допоміжних засобів чи матеріалів викладачі, присутні в аудиторії, складають 

відповідний акт, абітурієнт має залишити аудиторію, його робота не 

перевіряється (не оцінюється).  

Під час очного виконання письмових завдань абітурієнтам забороняється 

розмовляти та заважати присутнім. У разі порушення абітурієнтом цих 

правил, викладачі, які присутні в аудиторії, складають відповідний акт, 
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абітурієнт має залишити аудиторію, його робота не перевіряється (не 

оцінюється). 

Перебуваючи в аудиторії, вступник повинен виконувати всі вимоги 

викладачів, які знаходяться в аудиторії. Якщо виникає запитання, вступник 

має підняти руку і чекати, поки підійде відповідальний за аудиторію. 

В екстрених випадках дозволяється вихід вступника з аудиторії тільки з 

дозволу викладачів, присутніх в аудиторії, та у супроводі (за зверненням 

вступника).  

Офіційне оголошення результатів творчих конкурсів, включаючи оцінки 

творчих конкурсів та інформацію про досягнення мінімального прохідного 

бала, здійснюється шляхом розміщення відповідних відомостей на офіційному 

вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка (www.cusu.edu.ua) та вноситься до ЄДЕБО з 

питань освіти, для творчого конкурсу – не пізніше наступного дня після їх 

проведення. 

 

8. Забезпечення відкритості та прозорості під час проведення творчих 

конкурсів та конкурсу фізичної підготовки. 

Приймальна комісія ЦДУ ім.В.Винниченка зобов’язана забезпечити 

відеозапис проведення творчих конкурсів та конкурсу фізичної підготовки не 

менше ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті закладу 

ЦДУ ім.В.Винниченка (www.cusu.edu.ua), внесення посилання на цей запис в 

ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, 

а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих 

ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних 

інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в ЦДУ ім. В.Винниченка 

вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або 

військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігаються в приймальній 

комісії.  

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на 

оцінюваннях у ЦДУ ім.В.Винниченка зберігаються не менше ніж один рік, 

після чого знищуються, про що складається відповідний акт.  

ЦДУ ім. В.Винниченка впродовж трьох робочих днів після оприлюднення 

на своєму сайті (www.cusu.edu.ua)  відеоматеріалів та знеособлених письмових 

робіт надсилає адміністратору ЄДЕБО активні Інтернет-посилання на такі 

матеріали. Адміністратор ЄДЕБО протягом трьох робочих днів з дня 

отримання активних інтернет-посилань на відеоматеріали та знеособлені 

письмові роботи розмішує такі інтернет-посилання в окремому розділі 

вебсайту ЄДЕБО. 

https://cusu.edu.ua/
https://cusu.edu.ua/
https://cusu.edu.ua/

	ПОРЯДОК проведення творчих конкурсів в ЦДУ ім.В.Винниченка
	1. Перелік та форми проведення творчих конкурсів
	1. Творчий конкурс – конкурс творчих здібностей або фізичної підготовки – форма оцінювання в закладі вищої освіти для вступників на основі ПЗСО, НРК5, яка передбачає оцінювання підготовленості вступника на основі демонстрації ним своїх творчих здібнос...
	За результатами творчого конкурсу виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника «незадовільно»).
	Перелік творчих конкурсів для вступу на навчання до ЦДУ ім. В. Винниченка в 2026 році для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 подано в таблиці 1.
	Таблиця 1
	Перелік спеціальностей, прийом на навчання за якими здійснюється за творчим конкурсом
	2. Порядок та строки реєстрації заяв для участі в творчому конкурсі
	1. Заява на участь у творчому конкурсі – запис, що вноситься до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) в електронній формі, заповненій вступником онлайн в особистому електронному кабінеті вступника, або ЦДУ ім. В. Винниченка, подано...
	Заяви для участі у творчому конкурсі в ЦДУ ім. В.Винниченка подаються через особисті електронні кабінети вступників (у паперовій формі або електронною поштою до приймальної комісії ЦДУ ім. В.Винниченка в разі відсутності особистого електронного кабіне...
	2. Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5:
	– реєстрація заяв на участь у творчих конкурсах здійснюється:
	➢ з 03 липня до 18:00 10 липня – для вступу на місця державного замовленням та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
	➢ з 03 липня до 18:00 25 липня – для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
	– внесення до електронних кабінетів вступників медичних довідок за формою 086-у (з поліклініки за місцем проживання) про стан здоров’я абітурієнта – для участі в творчому конкурсі зі спеціальності А7 «Фізична культура і спорт»:
	➢ з 01 по 07 липня – для вступу на місця державного замовленням та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
	➢ з 01 по 24 липня – для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
	– творчі конкурси для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків включно:
	➢ з 08 по 19 липня – для вступу на місця державного замовленням та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
	➢ з 08 липня по 1 серпня – для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
	Уповноважена особа приймальної комісії ЦДУ ім. В. Винниченка підтверджує реєстрацію заяв вступників для участі у творчому конкурсі, формує екзаменаційні листки та екзаменаційні потоки в порядку надходження заяв вступників або з урахуванням пропозицій ...
	Реєстрація заяв вступників на вступ розпочинається 19 липня та закінчується о 18:00 1 серпня.
	3. Для подання заяв в електронній формі вступник реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/.
	Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня.
	Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:
	– адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
	– пароль для входу до особистого електронного кабінету;
	– серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу – повну загальну середню освіту (ПЗСО) / освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста / освітнього ступеня молодшого бакалавра / освітньо-професійного с...
	– тип та номер (серію та номер) документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП);
	– реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.
	Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо ...
	ЦДУ ім. В.Винниченка створює консультаційний центр приймальної комісії для надання допомоги вступникам під час реєстрації особистого електронного кабінету та подання заяв в електронній формі. Вступники можуть звернутися до консультаційного центру:
	– за наявності розбіжностей в даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо), у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу);
	– у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основа вступу), інформація про якій відсутня в ЄДЕБО, за умови, що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення.
	4. Зазначені вступником дані, передбачені у пункті 3 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних вступника у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними документа, що посвідчує особу, щ...
	У разі збігу цих даних на зазначену вступником адресу електронної пошти відправляється повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, ім...
	Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника на вебсайті за електронною адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Доступ до особистого електронного кабінету вст...
	В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв’язку ЦДУ ім. В.Винниченка з вступником, а також завантажує кольорову...
	До подання заяви вступник може замінити внесені номери телефонів, завантажені копії документів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту.
	4. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної комісії ЦДУ ім. В.Винниченка (за згодою ЦДУ ім. В.Винниченка або в разі перебування вступника на тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів електронного зв’язк...
	3. Особливості проведення творчого конкурсу фізичної підготовки
	1) Для очного формату:
	До творчого конкурсу допускається абітурієнт за умови внесення до електронного кабінету вступника медичної довідки за № 086/о в строки, визначені в Розділі IV цих Правил прийому; оригіналу документу, що посвідчує особу вступника; екзаменаційного листа...
	Вхід вступників до приміщень спортивних споруд починається не раніше ніж за 15 хвилин до початку творчого конкурсу. Вступник пред’являє документи зазначені в попередньому абзаці документи.
	Для виконання нормативів фізичної підготовки вступники зобов'язані мати спортивний одяг та взуття відповідно до виду випробувань.  Вступники залишають верхній одяг, сумки, мобільні телефони та інші засоби зв’язку у відведеному для цього місці. Батьки ...
	Перед складанням творчого конкурсу фізичної підготовки вступники проходять рекреацію, яка здійснюється уповноваженими особами Приймальної комісії ЦДУ ім. В. Винниченка.
	Завдання конкурсу фізичної підготовки передбачають виконання тестових практичних завдань, що оцінюється за шкалою від 100-200 балів, за результатами виконання нормативів, наведених у програмі творчого конкурсу. Підсумкова оцінка формується за результа...
	Підсумкова оцінка вноситься до екзаменаційної відомість результатів вступного випробування та до екзаменаційного листа членами предметної екзаменаційної комісії. Перескладання завдань творчого конкурсу не дозволяється.
	Для осіб з інвалідністю, яким не протипоказано навчання за обраною спеціальністю, предметною комісією приймається рішення про коригування програми конкурсу.
	2) Для дистанційного формату:
	Творчий конкурс фізичної підготовки в дистанційному форматі передбачає проведення відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку Google-meet на онлайн платформі Google Workspace for Education в корпоративному домені ЦДУ ім. В. Винниченка @cuspu....
	Після приєднання до Classroom-конкурсу вступникові потрібно виконати завдання, визначені програмою творчого конкурсу.
	На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій камері пред’являє документ, що посвідчує його особу.
	Екзаменаційна комісія переглядає виконувані вступником фізичні вправи, передбачені Програмою творчого конкурсу, в режимі реального часу, встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV цих Правил прийому.
	Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання вправ  програми та техніку безпеки.
	Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із зазначенням причини пропуску признач...
	4. Особливості проведення творчого конкурсу з образотворчого мистецтва  «Живопис»
	1) Для очного формату: (1)
	Для виконання завдання творчого конкурсу вступнику потрібно мати: папір  (формату А–3), фарби акварельні, палітра, склянка для води, пензлик № 8–10, гумка, графітний олівець, кнопки канцелярські.
	Вхід учасників до приміщення починається не раніше ніж за 15 хвилин до початку творчого конкурсу . При вході до приміщення абітурієнт особисто має пред’явити оригінал документа, що посвідчує особу.
	2) Для дистанційного формату: (1)
	Творчий конкурс в дистанційному форматі передбачає проведення відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку Google-meet на онлайн платформі Google Workspace for Education в корпоративному домені ЦДУ ім. В. Винниченка @cuspu.edu.ua, що потребує ...
	На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій камері пред’являє документ, що посвідчує його особу. (1)
	Вступник виконує завдання творчого конкурсу, передбачені Програмою творчого конкурсу при увімкненій камері, в режимі реального часу, встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV цих Правил прийому.
	Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання конкурсного завдання та техніку безпеки.
	Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із зазначенням причини пропуску признач... (1)
	5. Особливості проведення творчого конкурсу «Композиція»
	1) Для очного формату: (2)
	Для виконання завдання творчого конкурсу вступнику потрібно мати: папір  (формату А–3), гуаш, туш, склянка для води, пензлик № 8–10, гумка, графітний олівець, кнопки канцелярські, кольорові олівці, лінери.
	Вхід учасників до приміщення починається не раніше ніж за 15 хвилин до початку творчого конкурсу . При вході до приміщення абітурієнт особисто має пред’явити оригінал документа, що посвідчує особу. (1)
	2) Для дистанційного формату: (2)
	Творчий конкурс в дистанційному форматі передбачає проведення відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку Google-meet на онлайн платформі Google Workspace for Education в корпоративному домені ЦДУ ім. В. Винниченка @cuspu.edu.ua, що потребує ... (1)
	На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій камері пред’являє документ, що посвідчує його особу. (2)
	Вступник виконує завдання творчого конкурсу, передбачені Програмою творчого конкурсу при увімкненій камері, в режимі реального часу, встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV цих Правил прийому. (1)
	Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання конкурсного завдання та техніку безпеки. (1)
	Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із зазначенням причини пропуску признач... (2)
	6. Особливості проведення творчого конкурсу з хореографічного мистецтва
	1) Для очного формату: (3)
	Вхід вступників до приміщень спортивних споруд починається не раніше ніж за 15 хвилин до початку творчого конкурсу. Вступник пред’являє документ, що засвідчує його особу.
	Для виконання конкурсного завдання вступники зобов'язані мати одяг та взуття відповідно до виду випробувань.  Вступники залишають верхній одяг, сумки, мобільні телефони та інші засоби зв’язку у відведеному для цього місці. Батьки чи інші особини, які ...
	Перед складанням творчого конкурсу з хореографії вступники проходять рекреацію, яка здійснюється уповноваженими особами Приймальної комісії ЦДУ ім. В. Винниченка.
	Завдання творчого конкурсу з хореографії передбачає створення та виконання танцювального етюду на довільну тему з особистого репертуару тривалістю 1,5-2 хвилини.
	Підсумкова оцінка вноситься до екзаменаційної відомість результатів вступного випробування та до екзаменаційного листа членами предметної екзаменаційної комісії. Перескладання завдань творчого конкурсу не дозволяється. (1)
	2) Для дистанційного формату: (3)
	Творчий конкурс з хореографічного мистецтва в дистанційному форматі передбачає проведення відеоконференції (онлайн) з використанням застосунку Google-meet на онлайн платформі Google Workspace for Education в корпоративному домені ЦДУ ім. В. Винниченка...
	Після приєднання до Classroom-конкурсу вступникові потрібно виконати завдання, визначені програмою творчого конкурсу. (1)
	На початку Meet-зустрічі в Classroom-конкурсу вступник при увімкненій камері пред’являє документ, що посвідчує його особу. (3)
	Екзаменаційна комісія переглядає виконуваний вступником етюд, передбачений Програмою творчого конкурсу, в режимі реального часу, встановленого розкладом Приймальної комісії в строки, визначені в Розділі IV цих Правил прийому.
	Абітурієнт несе відповідальність за якісну підготовку умов виконання творчого конкурсу та техніку безпеки.
	Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час творчого конкурсу, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на електронну пошту Приймальної комісії (kspu@cuspu.edu.ua) зі свого акаунта із зазначенням причини пропуску признач... (3)
	7. Порядок проведення творчих конкурсів
	Порядок та форми проведення творчих конкурсів регламентовані програмами творчих творчих конкурсів.
	Програми творчих конкурсів розробляються предметними екзаменаційними комісіями відповідних спеціальностей, затверджуються Головою приймальної комісії та оприлюднюються на офіційному вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка (www.cusu.edu.ua).
	У програмах творчих конкурсів зазначаються:
	➢ структура творчого конкурсу;
	➢ завдання, що будуть включені творчого конкурсу;
	➢ критерії оцінювання творчого конкурсу;
	➢ структура оцінки та порядок оцінювання результатів творчого конкурсу;
	➢ загальні та спеціальні вимоги до здібностей та компетентностей вступників, які беруть участь у творчому конкурсі;
	➢ інформація, потрібна для допомоги в підготовці вступникові до творчого конкурсу.
	Програми творчих конкурсів розробляються державною мовою.
	Завдання для творчих конкурсів розробляються відповідно до програм творчих конкурсів.
	Час, відведений на виконання завдань творчого конкурсу визначається попередньо та викладені в програмі творчого конкурсу. Ця інформація розміщується на офіційному вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка (www.cusu.edu.ua), повідомляється учасникам перед початко...
	Під час виконання завдань абітурієнтам не дозволяється мати при собі будь-які електронні пристрої або інші допоміжні засоби чи матеріали. Наявність будь-яких електронних пристроїв (навіть у вимкненому стані), а також допоміжних засобів чи матеріалів, ...
	Під час очного виконання письмових завдань абітурієнтам забороняється розмовляти та заважати присутнім. У разі порушення абітурієнтом цих правил, викладачі, які присутні в аудиторії, складають відповідний акт, абітурієнт має залишити аудиторію, його р...
	Перебуваючи в аудиторії, вступник повинен виконувати всі вимоги викладачів, які знаходяться в аудиторії. Якщо виникає запитання, вступник має підняти руку і чекати, поки підійде відповідальний за аудиторію.
	В екстрених випадках дозволяється вихід вступника з аудиторії тільки з дозволу викладачів, присутніх в аудиторії, та у супроводі (за зверненням вступника).
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